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FORMACIÓN ACADÉMICA

· Comienza sus estudios superiores en el primer ciclo teológico en la Facultad de San Vicente Ferrer de Valencia obteniendo el título de bachiller en Teología (1986). 

· En el curso 1986-1987 es enviado a estudiar Teología Moral en la Universidad Pontificia Comillas obteniendo el grado de licenciatura en 1988. En 1988 obtiene el Título Superior en Ciencias de la Familia y el título de Orientador Familiar por la Universidad Pontificia Comillas. 

· Doctor en Teología Moral en 1998 con la máxima calificación

· En 1998 es enviado a Roma, a la Pontificia Universidad Gregoriana a estudiar Derecho Canónico. Obtiene la licenciatura en el 2000 y el curso 2000-2001 realiza los cursos de doctorado y el curso de Jurisprudencia. 

NOMBRAMIENTOS

· El día 13 de mayo de 1989 es ordenado sacerdote. Es nombrado Delegado de Pastoral Familiar de la Diócesis de Albacete. 

· Profesor en la Universidad Pontificia Comillas de Teología del matrimonio, Moral personal e Historia de la familia 

· Secretario Técnico del Instituto Universitario Matrimonio y Familia por un periodo de 10 años. 

· En 2002 Vicario Judicial de la Diócesis de Albacete 
· En 2005 es nombrado canónigo de la santa Iglesia Catedral de Albacete.

· El 7 de septiembre de 2010 es nombrado Juez Auditor de la Rota de la Nunciatura Apostólica en Madrid. 

PUBLICACIONES

Tiene numerosas publicaciones y ha participado en congresos de estudios internacionales y nacionales. Ha dado múltiples conferencias por todo el territorio nacional. Ha sido profesor invitado en cursos de verano de universidades civiles y eclesiásticas 

